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1. Ona lim /n= +ooet lim n?= +oo. D’ou, par somme, lim /n + n? = +oo.
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4. Ona lim — =0et lim —n° = —oc. D’ou, par somme, lim — —n° = —o0.
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5. Comme 7 > 1 alors lim 7" = 4o00. De plus lim n = +o0.
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D’ot, par somme, lim n+ 7" = +o00. Donc lim —(n+ 7") = —oc.
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6. Comme —1 < 0 < 1 alors lim (E) = 0. De plus lim n’® = +o0.
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D’otu, par somme, lim —4+ [ — | +n® = +oo.
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1. Par somme, on a lim n® +4 = +ooet lim n—3 = +o0.
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D’o1, par produit, lirf (n® +4)(n — 3) = +oc.
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2. Comme —1 < T3 < 1, alors nglfoo (@) =0.
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D’ou, par produit, lim 5 x ( ) =0
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3. Par somme, on a lim 8 —2=+occet lim 3+ — = 3.
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D’ou duit, li -2 — | = )
ou, par produit, nirfm(Sn ) (3 + \/ﬁ) +00
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4. Comme 71 > 1, alors nglfoo (ﬁ) = 4-00.
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D’ou, par produit, lim —2 x ( ) = -0
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5. Par somme, on a lim 6 —n*= —ocoet lim — +7=T7.
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D’ou, par produit, lim (6 —n?) (—3 + 7) = —00.
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6. Par somme,ona lim 4—n" = —ocoet lim n’+ 1= 4o0.
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D’oi1, par produit, lim (4 —n7)(n® +1) = —cc.
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1. Par somme, on a lim 3n?+4 = 4ooet lim 2n+2 = +oo. On ne peut pas conclure directement.
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Mais, pour tout entier naturel n, on a = = . Or, par somme,
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lim 3+ — =3 et lim 24 — = 2. Ainsi, par produit, lim n |3+ — )] = 4o00. Donc, par
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2. Pour tout entier naturel n, on a = = 5 == .
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Or, par somme, lim 2——=2et lim ——3=-3.
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Donc, par quotient, lim =—=—-.
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4. Pour tout entier naturel n > 1, on a —— = —. Or, lim 5n® = +oo.
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Donc, par quotient, lim —— = 0.
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5. Pour tout entier naturel n, on a
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Or, comme —1 < R <1l,on a lim <5
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6. Pour tout entier naturel n, on a = =n—1.
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Donc, par somme, lim n — 1= 4o0.
n—-+00



